
Μεθοδεύσεις της κυβέρνησης ενάντια στους πρόσφυγες του
Λαυρίου-έκκληση για είδη ανάγκης

Έκκληση για τρόφιμα και άλλα είδη πρώτης ανάγκης

Με την αποχώρηση του Ερυθρού Σταυρού και τη μη εύρεση λύσης από την πλευρά της Κυβέρνησης το
αποτέλεσμα είναι 400 ψυχές στο Κέντρο Αιτούντων Ασύλου Λαυρίου να έχουν μείνει χωρίς φαγητό.
Κάνουμε έκκληση σε αλληλέγγυους – ες για τα παρακάτω είδη:

Όσπρια, ρύζι, σάλτσες, πλιγούρι, λάδι, αλάτι, πιπέρι, ζάχαρη, τσάι, αλεύρι, αραβικές πίτες, γάλα βρεφικό,
γάλα εβαπορέ, φρυγανιές Πάνες (Νο : 3, 4, 5), μωρομάντηλα, σερβιέτες, χαρτί υγείας, σαπούνια,
φρουτόκρεμες και παιδικές κρέμες, μπισκότα Οινόπνευμα, μπεντατίν, παιδικές αντιβιώσεις και για
ενήλικες Χλωρίνη και σακούλες απορριμμάτων.

Τα είδη συλλέγονται στο Πολιτιστικό Κέντρο Κουρδιστάν Αριστοτέλους 187 (Αθήνα) όλο το 24ωρο.

Επίσης τα είδη μπορείτε να παραδίδετε στο ίδιο το Κέντρο Λαυρίου που βρίσκεται στο κέντρο της πόλης
κοντά στο κατάστημα της Εθνικής Τράπεζας απευθυνόμενοι στους πρόσφυγες που είναι στην είσοδο.

Η κυβέρνηση μεθοδεύει το κλείσιμο του κέντρου προσφύγων στο Λαύριο στο οποίο διαμένουν κυρίως
οικογένειες Κούρδων. Ήδη από την 1η Αυγούστου αποχώρησε ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, υπό την
επίβλεψη του οποίου λειτουργούσαν δύο καμπ στο Λαύριο. Πρόσφυγες καταγγέλουν ότι το κλείσιμο δεν
είναι τυχαίο, καθώς κάτι τέτοιο έχει ζητήσει επανειλημμένα η Άγκυρα.

Πενήντα οικογένειες Κούρδων, 320 άτομα, ανάμεσά τους 170 παιδιά. Υπάρχουν και τρεις οικογένειες
Αφγανών. Κάποιοι μένουν εκεί 20 χρόνια. Κάποιοι άλλοι ήρθαν την τελευταία διετία, κυνηγημένοι από
τους τζιχαντιστές.

Στο δεύτερο κέντρο σε κοντέϊνερ, μένουν ογδόντα Κούρδοι, από τους οποίους τα σαράντα παιδάκια.

Τώρα, μετά την αποχώρηση του Ερυθρού Σταυρού, καθώς έληξε η σύμβαση που είχε με το Δημόσιο,
μένουν όλοι ξεκρέμαστοι.

Οι ίδιοι δηλώνουν αποφασισμένοι να μείνουν: «Δεν θα φύγουμε από δω. Αν θέλει το υπουργείο να γίνει
φασαρία, θα γίνει. Αν μας στείλουν ΜΑΤ και φαντάρους, πιστεύω ότι θα μας συμπαρασταθούν όλοι οι
Έλληνες» και αναφέρουν ότι στο στρατόπεδο ζουν άνθρωποι που έχουν σοβαρές ανάγκες και
προβλήματα:

«Εδώ υπάρχουν παιδιά, γυναίκες, ηλικιωμένοι, άρρωστοι, τραυματίες πολέμου. Δεν έχουμε
υποστήριξη, καμμιά βοήθεια, σχεδόν τίποτα. Τα παιδιά μας πεινάνε»

Σε δυο συναντήσεις που είχαν με το Γιάννη Μουζάλα, ο ίδιος τους είπε ότι θα βρεθεί λύση, χωρίς να τους
εξηγήσει όμως τι θα απογίνουν. Εδώ και δέκα μέρες ζουν από τρόφιμα που μαζεύουν αλληλέγγυοι. Οι
Κούρδοι του Λαυρίου, δεν έχουν την παραμικρή ενημέρωση. Θεωρούν ότι η απόφαση να κλείσει το κέντρο
είναι πολιτική, καθώς το έχει ζητήσει κατ’ επανάληψη ο Ερντογάν.
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Ο Συντονισμός για το Προσφυγικό-Μεταναστευτικό (ΣΥΠΡΟΜΕ) καλεί για την παροχή ειδών
πρώτης ανάγκης και αναλαμβάνει πρωτοβουλίες συμπαράστασης στον αγώνα των προσφύγων του
Λαυρίου.
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